

高温天气组织军训 家长担心孩子吃不消

网友说让孩子吃点苦有好处



家长：担心孩子中暑

网友“佩佩妈妈”：女儿高中军训的时候我去现场看过，当时天气没有今年夏天这么酷热，孩子们训练走正步、立正、稍息、站军姿这些项目，当时也有不少孩子中暑晕了过去，天气太

热还是不要组织军训了，家长太揪心。

网友“关耳”：天气如果太热，孩子们暴晒后很可能中暑，希望学校也能人性化考虑，等天气稍微凉爽些再军训。

学生：希望能够参加

网友“木子”：我马上要到宁波去读大学了，听说要军训10天，虽然知道会很苦，但是我乐意参加，毕竟是一次难忘的经历。

网友“橙蛊”：听一些哥哥姐

姐说，大学里的军训还有机会摸枪，我十分期待。高中军训时，起初大伙儿都是叫苦连天，可是到后来也都坚持了下来。

网友：支持学生参加军训

网友“黑皮”：现在的家长都心疼孩子，一点芝麻绿豆大的事情都不让做。军训能锻炼意志，应该让孩子积极参加，孩子吃点苦有好处。

网友“梨花纷飞”：如今的军训已经安排得比较合理了，下午的训练时间基本是从2时30

分至3时开始的，避开了最热的时段。孩子们站军姿、走走正步，也不会太辛苦。家长不要听了孩子的抱怨就惴惴不安，给学校或教官施加压力。很多孩子虽然在军训过程中喊苦，结束时总是对这段生活经历恋恋不舍。

军训应该更人性化

网友“加菲猫”：学校的军训应该更人性化些，比如计划军训的时期正好碰上高温炎热或狂风暴雨的情况，就应该将时间往后延期或改期。

网友“竹筒清风”：军训应

该不单单是站军姿、走正步那样枯燥，也希望能融入一些比较活泼有趣的活动，这样能让新生在开学前，尽快地融入集体生活中来，军训的意义也就能更加深化。

(记者 郑露露)

Q聊记录 |

老婆首尔购物刷卡
动辄“几十万”

老公乐享百万富翁的感觉

可爱的你：

日报，最近我老婆去了趟韩国，让我这一个星期有种身价倍增的感觉，原来百万富翁是这样当的。

值班记者：

什么好事，说来听听。

可爱的你：

老婆在韩国购物，刷的是我的信用卡，信用卡办理了手机提醒业务，只要老婆一刷卡消费，我的手机马上来信息。老婆在韩国的第一个晚上，我的手机短信响起，消费金额4的后面有好几个零，着实吓了我一跳，心想老婆消费怎么可以这么奢侈？我瞪大眼睛再数了一遍，没错，40万！突然眼睛一亮，回过神来，单位是韩元。接下来的日子，每天短信里写的都是几十万、几百万的，我也不以为意了，还有种飘飘然的感觉，原来我也可以当百万富翁啊！

值班记者：

韩元和人民币兑换比率是多少？

可爱的你：

在韩国打出租车三四千元，折算成人民币大概20来元吧。8月18日汇率是人民币1元=173.1086韩元。

值班记者：

把人民币拿到韩国消费，感觉挺爽的哦。



近日中午，笔者坐车经过宁康西路，看到前方一辆拖拉机背上架着一捆长钢筋一路喷着黑烟在市区“横行”。因为钢筋太长，车子太短，司机便将钢筋的后端捆绑固定在一个废弃的后车轮上，就如此“生拉硬拽”地拖着钢筋在市区行进。（记者 李云云）

边走边拍

yueqing daily

女大学生网上开店 开张第一天就被骗三次

南塘镇的陈秀秀在淘宝网上开话费充值店，没想到第一笔生意就遇上骗子，一天连续被骗三次，共被骗走5600元。

秀秀是大一学生，暑期在家

闲来无事，便想着在网上开店，出售手机充值卡。

8月10日，开张第一天，下午1时许，她的淘宝旺

旺闪动起来，是生意上门。一个账号为“chaomei7408843”的顾

客，拍了16张100元面值的移

动充值卡和5张200元的移动充

值卡，又都打了水漂。秀秀问

“客服”什么时候可以收到钱，

骗子告诉她次日上午8时可以收

到。经过一夜的煎熬，钱并没有如期到账。秀秀愤怒了，质问

“客服”钱为何还没到账，骗子

居然还厚颜无耻地叫她先付

2000元的保证金才能给。

如梦初醒的秀秀立即向市公安局报了警，她提醒新手开店一定要小心谨慎，以防掉进骗子的陷阱。

(实习生 卓永萍)

网购故事

yueqing daily



BMW 1 Series



Sheer
Driving Pleasure

BMW之悦。运动风尚，触手可及。

梦寐以求，此刻与你如此之近，切莫让纯粹运动锋芒擦肩而过。极致卓越的纯粹驾驶乐趣，传承经典的运动个性，以及倾人眼目的时尚魅力，现在，这一切即能近手可得，由此开启全新驾驭生活。BMW 1系以50:50前后轴重量分配，结合轻质发动机，令运动渴望尽释到底。更有BMW 1系运动限量版极速来袭，与你一起彰显赛道本色。

更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 1系运动限量版，蓄势而来。



乐清宝诚 0577-2777 6789